

ARSACIS

18. IUL. 2024

Intrare/iesire .....

Nr. 43994 / 17.07.2024 2024

Către: ARSACIS

În atenția domnului Iulian JELEA - Director executiv

E-mail: [asociatiaarsacis@yahoo.com](mailto:asociatiaarsacis@yahoo.com)

Re: solicitare sprijin diseminare sondaj de opinie

Stimate domnule director executiv Iulian Jelea,

Subscrisa, **APAVITAL S.A.**, cu sediul în municipiul Iași, strada Mihai Costăchescu, numărul 6, județul Iași, număr de ordine în registrul comerțului J22/1/1991, cod unic de înregistrare RO1959768, cont bancar nr. RO47RZBR0000060003107233 deschis la Raiffeisen Bank, Sucursala Iași, telefon 0232/215410, fax 0232/212741, legal reprezentată prin Director General - dr. ing. Mihail DORUȘ, având în vedere adresa dvs. nr. 302 din 21.02.2024, înregistrată la APAVITAL S.A. cu nr. 9.897 din 21.02.2024, aduce la cunoștință solicitarea de mai jos.

Având în vedere problemele pe care le întâmpinăm în momentul de față din cauza caniculei și a secetei pedologice, care au dus la o creștere a consumului impropriu de apă la utilizatori și a pus APAVITAL S.A. în neplăcuta situație de a furniza apă potabilă după program în 75 de localități din aria de operare, vă rugăm să ne sprijiniți în demersul de sondare a opiniei publice privind oportunitatea trecerii la tarife diferențiate pentru utilizatorii care consumă apă în exces.

Concret, am realizat un scurt sondaj de opinie, cu șase întrebări, ușor de completat, pe care dorim să-l distribuim către utilizatori prin intermediul canalelor noastre de comunicare – site, pagina de facebook și transmiterea de e-mailuri către utilizatorii din baza noastră de date.

Sondajul de opinie este disponibil aici: <https://forms.gle/nmkBbAegCfzdUzyK6>

Pentru a acoperi un număr cât mai mare de utilizatori care să aibă posibilitatea de a-și spune părerea, în special din zonele rurale, acolo unde sunt problemele cele mai mari, vă rugăm să transmiteți către primării link-ul la care se poate completa sondajul de opinie, cu rugămintea ca acesta să fie adus la cunoștința cetățenilor, pentru completare.

Data până la care sondajul de opinie poate fi completat este 31 august 2024.

Reamintim că, pe parcursul anului, alimentarea cu apă a localităților se realizează în parametri normali, însă în perioadele caniculare, consumul de apă crește de aproximativ 3 ori. Această creștere este din cauza unui tip de consum caracteristic zonelor periurbane și rurale, și anume a folosirii improprii a apei pentru grădinarit și întreținere vegetație. Astfel, se depășește capacitatea maxim proiectată și încep să apară probleme în alimentarea cu apă a consumatorilor, în pofida campaniilor permanente pe care le desfășurăm pentru conștientizarea populației asupra faptului că apa este o resursă limitată.

Cu stimă,  
Dr. ing. Mihail DORUȘ  
Director general